

### AMERIKA OBŽALUJE NAPAD NA NEMŠKO ZASTAVO

Državni department je poslal nacijski vladi noto, v kateri jo zagotavlja, da do incidenta v new-yorski luki ni prišlo vsled malomarnosti od strani oblasti

### BERLIN, 1. avgusta.

Zatrta nemirnost med ljudstvom je dobila danes novega razvoja v rezkih svarilih na oklepe nacijske in novih zatiranjih... Zatrta nemirnost med ljudstvom je dobila danes novega razvoja v rezkih svarilih na oklepe nacijske in novih zatiranjih...

### Unije podpirajo amendent delavskih pravic

Delavska federacija v Wisconsinu je obsodila profitni sistem. Velike in važne unije odobrile Hillquitov ustavni dodatek.

APPLETON, Wis. — Delavska federacija države Wisconsin, ki je imela pred tednom dni v tem mestu svojo 43. letno konvencijo je brez enega samega glasu opozicije odobrila poročila eksekutivnega odbora, v katerem je rečeno, da "obsežen načrt produkcije za socialno rabo in ne za profit, nudi edino zdravilo za obstoječo mizerijo in trpljenje ameriškega ljudstva."

Na konvenciji je bilo 400 delegatov ter je bila največja v zgodovini federacije. Med delegati je prevladovalo militantno razpoloženje in zavzeli so agresivno in napredno stališče glede vseh vprašanj, ki so prišla pred zbornico. Odobrili so za državno produkcijsko korporacijo, ki je poglavitna zakonska predloga soc. stranke v Wisconsinu. Ta predloga bi dala državi moč prevzeti vse tovarne in voditi produkcijo, kot bi se ji zdelo primerno. Sprejeta je bila tudi resolucija, ki urgira unijske člane, da ne sprejmejo dela pri federalnih relifnih delih ter objubiljo podporo brezposelnim, ki odklanjajo nizko plačana relifna dela, ako bi oblasti poskusile uvesti prisilno delo.

### Hillquitov predlog za ustavni dodatek delavskih pravic je bil z navdušenjem odobren in vse večlanjene unije se je pozvalo da vodijo kampanjo za njegov sprejem.

Na pravosodni odsek zvezne poslanske zbornice se je poslalo zahtevo da takoj odredi zaslišanja glede dodatka in vse kongresmane iz Wisconsinu se je pozvalo, da ga podpirajo, kadar pride pred zbornico.

### CHICAGO, Ill. — Ameriška federacija nogavičarskih delavcev je na konvenciji v Philadelphiji navdušeno podprla akcijo za Hillquitov amendent delavskih pravic, med tem ko je A. F. Whitney, bivši predsednik Brotherhood of Railroad Trainmen, pisal Leo Krzyzkiju, ki je predsednik delavskega odbora za delavski amendent, pismo, v katerem pravi: "Prepričan sem, da je amendent korak v pravi smeri, kajti dal bo kongresu oblast nad socialno zakonodajo in ga torej z veseljem odobravam."

Drugi, ki so zadnje dni stopili v akcijo, so: James D. Graham predsednik Delavske federacije v Montani, Colin McIntyre, predsednik unije stavbinskih težakov v New Haven, Conn., Robert Wilson, tajnik U. M. W. A. v Centraliji, Ill. in številni drugi unijski voditelji.

### SEST DELAVCEV NA PROGI UBITH.

WILMINGTON, Del., 1. avg. — Električni vlak Pennsylvania železnice je danes 3 milje od tu ubil šest mož, ki so delali na progi.

je danes začela z akcijo, da ustavi tihotapstvo tujih produktov, ki je zelo narastlo vsled rastoče druginje.

### NEW YORK, 1. avg. — Pred uradom nemškega konzula se je danes vršila demonstracija proti preganjanju katoličanov v Nemčiji. Deputacija je izročila konzulu protest z naročilom, da ga odpošlje Hitlerju.

### Nov grob

Snoči ob 8. uri je po kratki bolezni umrl na svojem domu, 1545 E. 31 St. rojak Joseph Nemeček, star 47 let. Soproga pokojnega je umrla 17. junija, t. l. Doma je bil iz Poljave v Prekmurju ter član društva sv. Vida št. 25 KSKJ. Tu zapuščča hčeri Anno in Veroniko, ter sinove Steve, Joseph in Franka. Pogreb se bo vršil v pondeljek, ob 8:30 uri zjutraj iz hiše žalosti v cerkev sv. Pavla na E. 40 St. ter na Calvary pokopališče, pod vodstvom pogrebnega zavoda A. Grdina in Sinovi. Naše sožalje!

### Mesarji in groceristi

Kljub slovenskim groceristov in mesarjev v Collinwoodu priredi za svoje odjemalce v nedeljo, 4. avgusta ogromen piknik na Močilnikarjevi farmi, na katerem se bo gledalo predvsem, da se posetnikom postreže prvovrstno in jim nudi čim več razvedrila in zabave. Glede vožnje s truckom in drugih podrobnosti, čitajte oglas v današnji številki "Enakopravnosti."

### Zopet doma

Z Mr. Augustom Kollandrom so se vrnili v četrtek iz obiska v stari domovini: Mrs. Louise Flajšman, Mrs. Mary Marinko, Mrs. Agnes Somrak, John Slabe in sin William in Mrs. Kata Belavič in sin Andrew. Vse one, ki pričakujejo paketov in pisem od svojcev, prosí Mr. Kollander, naj se zglasijo šele prihodnji teden, da bo imel priliko stvari spraviti v red.

### Jugoslovanski radio

Na nocošnjem Jugoslav Mediolies programu, ki bo oddajen potom YJAY radio postaje med 6:30 in 7. uro, bo nastopila Valjato družina, sestojeca iz osmih otrok, ki z očetom vred igrajo na tamburice ter pejoje.

### Skupna seja

V nedeljo 4. avgusta ob 1:30 popoldne se vrši skupna seja soc. kluba št. 28 JSZ in pevskega zbora "Delavec". Članstvo je vabljeno, da se gotovo udeleži, ker je seja zelo važna.—Tajnik.

### Pozdravi

Iz krova Ile de France parnika, s katerim so na poti proti stari domovini, pošiljajo pozdrave uredništvu in prijateljem Mary Kožar in hčerka ter Ana Jurešič.

### V staro domovino

Pretekli teden sta se podala na trimesečni obisk v staro domovino, kjer bosta obiskala sorodnike in prijatelje, Mr. in Mrs. Frank Skedel, iz Warrensville Heights, O.

### Morilec dr. Bauerja 101 stopinja vročine izvršil samomor? v Ohio

Zavrtnjeni snubec je baje v Chicagu skočil v jezero. V taksiju, s katerim se je peljal na obrežje, je bilo najdeno poslovilno pismo na očeta.

Včeraj je v Clevelandu in širrom države Ohio nastopila rekordna vročina, ki je razen velikega neugodja za vse prebivalce povzročila štiri smrti. Toda navzlic lokalnim nalivom tekom dneva in noči, se za danes ne obeta še nobene utehe. Clevelandčani so bili še primeroma na dobrem, kajti živo srebro ni doseglo več kot 91 stopinj in zvečer je tudi močan veter nekoliko ohladil razpaljeni tlak in zidovje, toda slabše je bilo po drugih delih države. Rekord je dosegla vročina v Bowling Green, kjer so imeli 101 stopnjo vročine. Vse štiri žrtve vročine so moški. Dva sta umrla za solnčarico, eden je utonil, eden pa je bil ubit od električnega toka, ko je popravljal žico, ki se je pretrgala tekom nevihte, v Clevelandu ni bilo nobenega smrtnega slučaja.

Truplo zdravnika in nevesta dospela v Cleveland.

Iz Chicaga se poroča, da je zavrtnjeni ljubimec neveste dr. Walter J. Bauerja iz Clevelanda, o katerem so oblasti prepričane, da je izvršil na zdravniku sadistično operacijo, ki je povzročila njegovo smrt, morda izvršil samomor s skokom v jezero. Njegovo ime je Mandville Zenger, star 28 let. Soproga pokojnika ter je bil blazno zaljubljen v 28-letno bolničarko Miss L. Schaffer, ki je pred tremi tedni postala žena dr. Bauerja. Doma je iz Missouru.

Kot je čikaški policiji povedal neki tekisi izvošček, ga je v sredo zvečer najel neki mlad moški ter mu naročil, da ga pelje do obale jezera. Ko je izstopil, je rekel naj ga počaka, toda ga ni bilo več nazaj. Izvošček je našel v taksiju kovček z obleko, v kateri je bilo pismo, naslovljeno na J. Amdy Zenge, N.Y. St., Can-

### Čemu tak krik?

V našem listu smo pred par dnevi posneli kratko vest iz dnevnika "News", da niso vsi slovenski demokrati zadovoljni, ker sodnik Lausche ni postal županski kandidat, češ, da ga je demokratska mašina takorekoč prisilila k njegovi odločitvi. Mi sami nismo pripisovali vesti posebne važnosti, zato smo navedli vir.

### ZADNJA VEST: ZENGE ARETIRAN V CHICAGO.

CHICAGO, 2. avgusta. — Državni pravdnik Thomas J. Courtney naznanja, da je bil danes zdoči zjutraj aretiran 26-letni Mandville Zenge, ki je osumljen kot morilec dr. Walterja J. Bauerja iz Clevelanda. Osumljenec je bil aretiran od policijskega kapitana Dan Gilberta blizu garaža Checker Cab taksijske družbe ob 3:30 zjutraj, izjavlja državni pravdnik.

ton, Missouri. To je ime in naslov Mandville Zenge-jevega očeta. V njem je med drugim rečeno.

"Mislim sem, da bom v stanu pozabiti, če grem od doma, toda zdaj vidim, da ne morem, in bom vsemu napravil konec. Ne povejte tega Louisi, ker jo ljubim. Predno sem odšel z doma, mi je rekla da je srečna in to me veseli. Horda je, boljše zanjo, da je poročila onega zdravnika kot pa če bi mene... Izgleda, da ni nekaj manjka. Vse se mi ponesreči, karkoli sem še poskusil. Toda v tej stvari bom uspel."

Uprava hotela v Ann Arbor, Mich., kjer je bil dr. Bauer ugrabljen, je danes definitivno identificirala sliko Zengela kot moškega, ki se je dva dni prej nastanil v hotelu pod imenom Jones. Tudi izvošček je potom slike indentificiral Zengeja. Če pa je mladi moški res izvršil samomor, ali je samo hotel ustvariti tak vtis, da bi lažje zabil sled za seboj, ne ve nihče.

Truplo umorjenega zdravnika je sinoči z vlakom dospelo iz Chicaga v Cleveland. Z istim vlakom je dospela tudi njegova nevesta in iz Chicaga sta se vrnila tudi ova njegova brata. Mlada vdova je imela obraz zastrt z gostim črnim pajčolanom in ni hotela z nikomur govoriti. Truplo dr. Bauerja je bilo prepeljano v Nosek and Sons pogrebni zavod na 3282 E. 55 St., odkoder se bo vršil pogreb jutri ob 1:30 popoldne.

### 30-letnica "Proletarca"

V nedeljo, 4. avgusta, se vrši v Salem, O., proslava 30-letnice "Proletarca", na kateri nastopi tudi soc. pev. zbor "Zarja", odsek kluba št. 27, iz Clevelanda. Pevci se odpeljejo izpred Slov. Nar. Doma, St. Clair Ave., ob 11. uri popoldne s bussom. Kdor rojakov ali somišljenikov se želi udeležiti te proslave ter se peljati s pevci, naj bo ob do- ločeni uri pred SND. Vožnja bo poceni. — Odbor.

### Balinarska tekma

Velika balinarska tekma se bo vršila v soboto in nedeljo popoldne na kegljišču Slov. Društvenega Doma, Recher Ave. Prostori za balineanje so bili popolnoma preurejeni in prenovljeni ter bodo prav gotovo ugajali balincarjem. Vabi se tudi one rojake, ki radi prisostvujejo tekmam, ker obeta se obilo zabave za vse.

### Iz starega kraja

Pred kratkim je došel iz št. Ruperta na Dolenjskem rojak Joseph Lap in sicer k svoji soprogi Idi Lap, rojena Pižmoht, 6516 Bonna Ave. Ker je veliko poznanih rojakov iz tega kraja, ga lahko obiščejo na omenjenem naslovu. Dobrodošel!

### Oktopus velefinance kontrolira municijski trust

Veleskapitalisti in mednarodni bankirji imajo najtesnejše stike s "trgovino smrti." Roka Mellonov, Morganov in Du Pontov je povsod na delu.

### Iztiska profite iz industrije, finance in priprav za človeško klanje.

WASHINGTON, 1. avgusta. — Te dni je bilo objavljeno poročilo, iz katerega je razvidno, kako finančni vladarji Amerike in veliki mednarodni bankirji dominirajo municijsko polje ter žanjejo ogromne profite iz vojnih priprav in militarizma.

Očitne so zveze J. P. Morganovih interesov v jeklu, oklopnih, ladjedelništvu, izdelovanju traktorjev in avtomobilov, v kemični industriji, potom alianje z Du Pontu. V naslednjem so podani fakti glede finančnih interesov v dveh panogah municijskega polja:

Tri družbe — E. I. De Pont de Nemours and Co., Union Carbide and Carbon Co. ter Allied Chemical and Dye Co. — dominirajo ameriško kemično industrijo, v kateri lastujejo 65 procentov celotne imovine. Vsaka izmed teh gigantnih korporacij ima svoje specialnosti na kemičnem polju. De Pontova korporacija je ena najvažnejših na kemičnem polju in njeni finančni viri so tako veliki, da je neodvisna od vseh bankirjev. Akoravno Morgan nima nikakih odprtih zvez z Du Pontu glede finance, pa interesi v številnih korporacijah, ki vključujejo ljudi od Dupontovih in Morganovih korporacij, nudijo dokaz ozkih zvez.

Potom lastništva 32 procentov vseh delnic kontrolirajo Du Pontovi interesi General Motors korporaciji, v katero je tudi Morgan močno zainteresiran. Vtis tudi obstoji, da Du Pontu kontrolirajo U. S. Rubber Co.

Na kemičnem polju so Du Pontovi interesi — akoravno izgleda, da ne lastujejo svojih premogovnikov in drugih virov za sirovine — popolnoma samostojni. Z nedavnim nakupom Remington Arms Co. in Grasse-lli Chemical Co. so nadalje utrdili svojo pozicijo. Atlas Powder Co. in Hercules Powder Co. sta bili leta 1913 odrezani od Du Pontov, ampak obe družbi posedata podrejene družbe v inozemstvu, pri katerih so Du Pontovi interesi vdeležni kot solastniki.

Te tri korporacije, Atlas, Hercules in Du Pont, producirajo pretežno večino eksplozivnih snovi, ki se jih rabi v tej deželi. Union Carbide and Carbon Co. ima v direktoriju ljudi, ki zastopajo Morganove in Mellonove interese. Akoravno družba izdeluje mnogo produktov, ki niso direktno zvezani z vojnimi kemikalijami, pa izdeluje tudi sintetične organske kemikalije — med drugim "acetone", ki se ga rabi pri izdelavi brezdimnega smodnika, razne alkohole, od katerih se mnoge rabi pri izdelavi eksplozivnih snovi, in posebna oglja, ki se rabijo za plinske maske.

Allied Chemical and Dye Co. ima velike investicije, v katerih so zapopadene razne Morganove družbe, ter je vodilna tvrdka v produkciji nitratov, ki so

skrajno važni v municijski produkciji. Na polju izdelovanja orožja in municije je zainteresiranih več družb. V izdelavi pušk obstoji pet važnih tvrdk. Remington Arms Co. je sedaj kontrolirana po Du Pont de Nemours and Co. Ima podrejeno družbo tudi v Angliji ter je nedavno poslala 10,000,000 nabojev v Bolivijo. Savage Arms izdeluje puške in municijo ter lastuje patente za Driggs Schroeder puško, katero se rabi v ameriški armadi in mornarici, in ima tudi ekskluzivne ameriške pravice za izdelovanje Lewisove strojnice. Colt's Patent Fire Arms Manufacturing Co., kjer so bili delavci nedavno na stavki, izdeluje strojnice, topove proti zrakovnim, avtomatične pištole, i. t. d. Ima poslovnico v Belgiji ter je zvezana z neko francosko družbo. To je neodvisna družba z indirektnim Morganovim vplivom.

Ze dolgo let je edina tvrdka za izdelovanje torpedov E. W. Bliss Co., ki izdeluje tudi druge armadne potrebščine. Ta družba, ki je indirektno pod vplivom Morganovih interesov, ima veliko sportno trgovino ter lastuje podružnice tudi v Londonu in Parizu. V njenem direktoriju je zastopana tudi Chase National banka.

### ANGLIJA BO RABILA ČEŠKI TOP

LONDON, 31. julija. — Tu se poroča, da je angleška admirali-teta kupila od Česoslavkije pravico za izdelovanje takozvanega Brenovega topa, s katerim se bo opremilo vse angleške bojne ladje.

### Mladenec umrl

Včeraj zjutraj je po dolgi in mučni bolezni preminul v mestni bolnišnici Frank Markovich, v cvetu svoje mladosti, star šele 22 let, stanujoč na 15709 Saranac Rd. Rojen je bil v Clevelandu ter zapuščča žalujoče starše Antona in Mary, se- stre Mary, omoženo Rijavec, Rose, omoženo Kolenc, in Eli- zabeto, ter mnogo sorodnikov. Bil je član društva Mir št. 142 SNPJ. Pogreb se bo vršil v pondeljek ob 8:30 zjutraj iz hiše žalosti na Calvary pokopališče pod vodstvom pogrebne- ga zavoda Jos. Žele in Sinovi. Na- še sožalje!

### Zadušnica

Ob priliki druge obletnice smrti Johna Dežmana se bo v soboto ob 7. uri zjutraj v cerkvi sv. Vida brala zadušnica. Sorodniki in prijatelji so vabljeni.

### Razprodaja

Se vedno je v teku razprodaja ob priliki 11. obletnice trgovine John Rožanca, 15721 Waterloo Rd.

# UREDNIŠKA STRAN "ENAKOPRAVNOSTI"

## "ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by  
THE AMERICAN JUGOSLAV PTT. & PUB. CO.  
6231 ST. CLAIR AVE.—Henderson 5811  
Issued Every Day Except Sundays and Holidays  
VATRO J. GRILL, Editor

Po raznašalcu v Clevelandu, za celo leto .....\$5.50  
za 6 mesecev .....\$3.00; za 3 mesece .....\$1.50  
Po pošti v Clevelandu za celo leto .....\$6.00  
za 6 mesecev .....\$3.25; za 3 mesece .....\$1.60  
Za Zedinjene države in Kanado za celo leto .....\$4.50  
za 6 mesecev .....\$2.50; za 3 mesece .....\$1.50  
Za Evropo, Južno Ameriko in druge inozemske države  
za 6 mesecev .....\$4.00; za celo leto .....\$8.00

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918  
at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the  
Act of Congress of March 3rd, 1879

104

### ZA DOGODKI V MEHIKI

Gen. Abealdo Rodriguez, intimen o-  
seben prijatelj in bizniški partner gen.  
Callesa, je bil imenovan, da je odslužil  
neiztečeni termin svojega nesrečnega  
prednika, in je bil torej že tretji pred-  
sednik, ki je bil v uradu tekom dobe, za  
katero je bil izvoljen Obregon. "Revolu-  
cija" je sedaj napravila oster koleb proti  
desnici z "bizniško" administracijo, pod  
katero sta začela cveteti tako domači  
kot inozemski kapital. Notranja grupa  
obogatelih revolucionarjev okrog Rod-  
rigeza in Callesa je bila z rokami in no-  
gami v javnem koritu. Gradbeni kon-  
trakti, koncesije in druge usluge so jim  
donašale na milijone pesov. Širom deže-  
le se je pojavil močan val industrijaliza-  
cije.

Toda nemirnost je naraščala. Do leta  
1934 so se resnične mezde v Mexico  
Cityju in po drugih industrijskih po-  
krajinah skrčile za okoli 25 odstotkov.  
Navidezna prosperiteta, katero se je u-  
stvarilo potom znižanja denarne vredno-  
sti in kateri je pripomogel rastoči turi-  
stični tok, je napravljala vtis blagosta-  
nja, toda bistva je manjkalo. Kot vedno  
pod kapitalistično "prosperiteto," so bi-  
le mase povečini izključene, nižji srednji  
razred pa je bil deležen le primeroma  
majhnega deleža. Delavske unije, ki so  
skozi več let visele med nebom in zemljo,  
kakor Ameriška delavska federacija  
pred NRA, so se sedaj začele gibati. Proti  
koncu Rodriguezovega termina so se  
čedalje pogosteje pojavljale stavke in  
solidarnost med unijami je rasla. Nekaj  
je bilo treba ukreniti.

Rodriguez in njegovi finančni in in-  
dustrijski prijatelji so dobro vedeli, kaj  
hočejo. Nacijska propaganda se je širila  
po Mehiki potom skoro odprtega so-  
delovanja nemškega poslanstva. "Ac-  
cion Revolucionaria Mexicana," znana  
tudi pod imenom "Comisas Doradas" ali  
"Zlate srajce," je bila porojena s pomoč-  
jo od strani Rodrigueza, gubernerja fe-  
deralnega distrikta Aarona Saenz-a in  
grupe težkih industrialcev iz Monterrey-  
ja. Reakcijski vodilni krogi pri Na-  
rodni revolucionarni stranki so se pri-  
pravljali, da vržejo čez krov svoje rdeče  
demagoštvo, ki jim je tako dolgo in ta-  
ko izbornu služilo. V teku so bile pripra-  
ve za aktivno ofenzivo proti delavcem  
in peonom in odprto približanje k fašiz-  
mu.

Vendar, Calles je odločil, da se bodo  
tradicijske metode, s katerimi je stranka  
vladala skozi eno desetletje, dobre še  
vsaj za en politični ples. Na njegov na-  
svet je strankina konvencija, ki je no-  
minirala novega predsednika, sprejela  
v svojo platformo tudi "šest-letni načrt."  
Načrt je imel pospešiti boj proletarijata,  
rešiti poljedelski problem, reorganizirati  
narodno gospodarstvo, zgraditi velik si-  
stem javnih naprav, uvesti socialistično  
vzgojo v šolah, ter — v besedah enega  
njegovih bolj frenetičnih propagandis-  
tov, ki je postal minister šolstva v Car-  
denasovem kabinetu pripraviti za kon-  
čno odpravo kapitalističnega sistema in  
avedno diktaturo proletarijata! Gen.

(Dalje v 6. koloni.)

## UREDNIKOVA POŠTA

### Piknik "Tabora"

Cleveland, O.  
Društvo "Tabor" št. 139 S. N.  
P. J. priredi svoj piknik v ne-  
deljo, 4. avgusta na Zornovih  
prostorih, v Brooklynu, 4388  
Bradley Rd. Vabi se vse Slovence  
in Slovenke od blizu in da-  
leč, da nas posetijo. Za člane in  
članice velja, kar je bilo sklenje-  
no na seji in to je, da se mora  
vsak zglasiti pri tajniku, ko pri-  
de na prostor piknika. Torej,  
vsak član mora vzeti za \$1.00  
pivskih tiketov, članice pa za  
50c. Za uro, katero se bo odda-  
lo na pikniku, bo moral vsak  
član in članica vzeti za 50c list-  
kov brez izjeme. Kdor se ne ja-  
vi pri tajniku se bo smatralo, da  
ni bil navzoč.

Na svidenje torej na pikniku,  
dne 4. avgusta.

Anton Železnik, tajnik

### Važno iz urada Jugo- slovsanske sekcije za b. z.

Na zadnji seji Jug. sekcije za  
brezposelno zavarovanje, ki se  
je vršila v petek 26. julija v S.  
N. Domu na St. Clair Ave., sta  
bili prineseni na dnevni red dve  
rezoluciji. Obe rezolucije sta bi-  
li po zastopnikih soglasno spre-  
jeti. Obenem je bilo sprejeto in  
se nalaga tajniku, da rezolucije  
priobči v listih. Na posamezna  
društva se pa apelira, da reso-  
lucije kopirajo, ali po svoje v  
smislu priobčene, predelajo, ter  
jih s podpisom uradnikov in z  
društvenim pečatom odposlje-  
jo na pristojno mesto,

To the members of the Judici-  
ary Committee of the House of  
Representatives, Washington, D.  
C.

Gentlemen:—

Whereas, recent decisions of  
the Supreme Court of the United  
States have seriously endan-  
gered the future of all legis-  
lation on behalf of farm and  
city workers, and also legisla-  
tion looking toward greater  
control over transportation, in-  
dustry and business by govern-  
ment, and,

Whereas, the executive coun-  
cil of the American Federation  
of labor has gone on record in  
favor of a constitutional amend-  
ment which would legalize such  
legislation, and

Whereas, Representative Vito  
Marcantonio of New York has  
introduced in Congress a pro-  
posed amendment known as the  
"Workers' Rights Amendment"  
(HJ res. 327) which would lega-  
lize such legislation, therefore  
be it resolved, that we (Imc or-  
ganizacije ali društva) go on  
record in favor of this resolu-  
tion, and be it

Resolved, that we urge all  
members to actively support  
this amendment and bring it to  
the attention of farmers and  
workers everywhere.

(pečat) (Podpisi)

Vse društvene tajnike se pro-  
si, katerih organizacije bodo o-  
dobrile gornjo resolucijo in da  
so jo odposlali na vrhu resolu-  
cije označeni naslov, da obvesti-  
te tajnika te organizacije na  
spodaj označeni naslov, ali pa  
direktno obvestite vrhovni od-  
bor; katerega naslov je sledeči:  
The Committee for The  
Workers' Rights Amendment,  
549 Randolph St. Chicago, Ill.

Spodnja resolucija je bila od  
strani Jug. sekcije odposlana  
na pristojna mesta. Društva, ki

to resolucijo odobrijo, jo mora-  
jo predelati, da bo odgovarjala  
njih organizaciji.  
Hon. Walter McMahon  
County Court House  
Lakeside Ave.  
Cleveland, Ohio.

Dear Sir:—

Below is the contents of a  
resolution unanimously passed  
at our last meeting. Our orga-  
nization through its affiliated  
groups represents 25,000 mem-  
bers. The resolution is as  
follows:

Whereas, Judge McMahon  
has recently issued many in-  
junctions against organized la-  
bor, and

Whereas, The Yugoslav Sec-  
tion of Ohio Association for Un-  
employment Insurance being a  
representative body of delega-  
tes from Working class and  
fraternal organizations, there-  
fore

Be it resolved: That we con-  
demn Judge McMahon's actions  
and recommend to all affiliated  
groups to take similar action.

Vrhnja resolucija gre zato, da  
se Ustava Združenih držav a-  
mendira. Če slučajno kong-  
res sprejme kakšno postavlo v  
korist delavstva, da ne bo ime-  
lo devet starih sodnikov pravico  
proglasiti postavlo neustavnim.  
Predloga je pred kongresnim od-  
borom in potrebuje podporo vse-  
ga delavstva.

Bratje in sestre na delo.

Louis Zorko, tajnik Jug. sek-  
cije  
6409 St. Clair Ave. Cleveland, O.

### "Jadran" vabi

Collinwood, O.

Dne 4. avgusta ima pevsko  
društvo Jadran svoj piknik na  
Stuškovi farmi. Občinstvo je  
prijetno vabljeno, da se ude-  
leži tega piknika, ter se pozab-  
ava v prosti naravi v družbi  
"Jadrancanov". Da je Stuškova  
farma eden najbolj prijaznih  
prostorov za piknike mislim, da  
tega ni treba omenjati, ker že  
skoro vsakdo pozna ta prostor.

Za plesaljke bodo skrbeli Kri-  
štof bratje z veselimi poskočnic-  
ami, valčki itd. Seveda tudi za  
balnearje bodo krogle pre-  
skrbljene, da bodo lahko poka-  
zali kaj znajo. Na programu so  
tudi raznovrstne tekme za otro-  
ke od 5 do 12 leta obeh spolov.  
Za zmagovalce so pripravljena  
lepa darila. Torej stariši otrok,  
naprošeni ste, da pripeljete svo-  
je malčke s seboj, da bodo tudi  
oni enkrat imeli svojo zabavo  
na pikniku.

Ob 4:30 popoldne se bo dvig-  
nilo listke za dobitke. Kdor še  
nima listkov jih lahko dobi pri  
vsakemu članu Jadrana, cena  
je 5c, toraj poslušite se jih, ker  
človek nikdar ne ve, kje ga sre-  
ča čaka. Kdor nima svojega av-  
tomobila se bo lahko s truckom  
peljal. Truck odpelje izpred Slo-  
venskega Delavskega Doma na  
Waterloo Rd. ob 1. uri ob 2 in ob  
3 uri popoldne, seveda ako bo  
potrebno tudi večkrat. Vožnja  
na piknik stane 10c za odras-  
lo osebo tja in nazaj, seveda  
otroci do 12 leta v spremstvu  
starišev so prosti vožnje. Da ne  
bo treba biti nobenemu ženjen ali  
lačen, zato vam jamči odbor ker  
bo z vsem dobro preskrbljeno.

Toraj še enkrat vabimo vse od  
blizu in daleč, da se udeležite  
tega piknika, ker to je zadnji  
piknik pevskega društva "Ja-  
dran" v tej sezoni.

Jadrancan.

### Iz stare domovine

Žrtev strele

Strašna noč je bila med 28.  
in 29. junijem, ko je po vročem  
valu, ki vlada v celi Sloveniji,  
se zvečer stemnilo, pričelo gr-  
meti in treskati, da je bila prava  
groza.

Kmalu smo v Laškem zapa-  
zili žar na nebu. Naši vrli ga-  
silci so se podali z motoriko k  
Sv. Lenartu, kjer so od strele  
zažgano Cepuševo (Posodniko-  
vo) gospodarsko poslopje ga-  
silci. Pogorelo je vse, kar je  
bilo v poslopju in poleg še eno  
tele. Mož bajne ni bil zavarov-  
van!

Bodganja vas pri Žužemberku  
pogorela

Žužemberk, 2. julija. — Davi-  
ob 2 je uzbuhnil požar v Bod-  
ganji vasi v listniku pri "Stre-  
kalu" in je namah objel vsa  
sosednja poslopja. Ljudje so si  
komaj rešili golo življenje. Ognjeni  
steber se je nenkrat dvigal do  
neba. V celi vasi ni bilo več no-  
bene vode, Krka pa teče v glo-  
bokih strugi pol km daleč.

Uhogi ljudje niso imeli  
nobene sredstva na razpolo-  
go proti vničujočemu elementu.  
Na nekatera slamnata poslopja  
so nanosili kisle repe iz kleti,  
da so omočili in tako so se ob-  
varovali požara. Šmihelski ga-  
silci, ki so bili prvi na mestu,  
niso mogli vporabiti svoje mo-  
torke, ker niso imeli zadosti ce-  
vi. V Žužemberku pa gasilci  
niso dobili konj na razpolago in  
tako so gasilci sami privlekli  
800 kg težko motoriko pol ure  
daleč po silno slabi in strmi  
poti pod Bodganjo vas v stru-  
go Krge in so skupno s šmih-  
helci dajali vodo iz Krke. Prihi-  
teli so tudi gasilci iz Zagradca  
in dali svoje cevi na razpolago  
in tako je bil požar omejen.

Zgorelo je pet stanovanjskih  
hiš in 13 poslopij. Pogoreli so  
tudi posestniki, kakor jim ljudje  
pravijo po domače: Dobravec,  
Mihatov, Strekal, Jernav in  
Cesarjeva Micika. — Strekalu  
sta zgoreli tudi dve kravi. Sko-  
de je nad 200,000 Din, zavarov-  
vani pa so vsi samo za 25,000  
Din.

Pozivljemo občino, naj nare-  
di enkrat za vselej konec pre-  
rekanju, kdo bo dal konje gasil-  
cem, ko med tem uničuje ogenj  
stotisoče ljudskega premoženja.  
Gasilec pa vsa čast, storili so  
več kot je bila njihova dolž-  
nost. Vodovod nam v Suho  
Krajino obeta vsak, kdor potre-  
buje naših glasov. Če pa pride  
požar, moramo gasiti s ki-  
selino in gnojnico. Naj bi prišlo  
že skoraj od obljud do dejanja!  
Zažgala je brez dvoma zlobna  
roka, in homo odselej zopet v  
večnem strahu, kedaj nam zlo-  
činec zapali naše domove.

### ČE NISI ZADOVOLJEN Z SVOJIM IMENOM

Povsod na svetu so ljudje, ki  
niso zadovoljni s svojim ime-  
nom. A že stoletja so baš za-  
morcji iz Afrike tisti, ki jim njih  
imena niso všeč. Še nedavno si  
mogel brati v časopisih z otoka  
Haitija imena, kakor: Horacij,  
Cezar, Pompej, Napoleon. Ti  
so naznanjali svojim sosedom,  
da se bodo odslej imenovali:  
Washington, Franklin, Dante. —  
Ta moda se je zdaj razpasla  
med zamorci USA. Prijelo se  
jih je, da si dajejo duhovna ime-  
na. Nekdo se imenuje "oče  
božji," drugi, zlasti v Newyor-  
ku, pa imajo imena: Resnična  
ljubezen, Srčna simpatija, Re-  
geka ob studencu, Biserna vta-  
ta. Vlada niti ne more ničesar  
ukreniti, da bi prepovedala ta-  
ka imena.

## SKRAT



"Zelo me veseli, ko vidim, da  
tako redno prihajate k večer-  
nicam," je pohvalil župnik fa-  
ranko.

"Veste, gospod župnik," pra-  
vi ona, "moj mož se strašno je-  
zi, kadar grem zvečer iz hiše, pa  
sem rekla, moja bo veljala, pa  
če se ves svet podere!"

Mož in žena sta se razgovar-  
jala o bodočnosti svojih otrok.  
"Če me bo Willie poslušal, bo  
šel v politiko," je rekel mož.

"Zakaj v politiko?"  
"Fant je tako krepak in močan,  
da bi bilo res škoda, če bi si  
z delom kvaril zdravje!"

"Tu čitam, da je neki farmer  
zamenjal svojo ženo za kravo?"  
je rekel mož svoji boljši polo-  
vici.

"Upam, da bi ti mene ne hotel  
zamenjati za kravo," je rekla  
ona.

"Za kravo že ne," jo je poto-  
lačil mož. "Ampak po pravici re-  
čeno, huda bi bila skušnjava, če  
bi mi kdo ponudil kak še dobro  
ohranjen star avtomobil!"

### Tragičen konec bab- jeverne igre

Znani pariški psihiater prof.  
Pierre Vachet je predaval o  
modnem zdravljenju s pomočjo  
hipnoze in lastne domišljije ter  
omenil kot javno nevarnost raz-  
lične vedeže, napovedovalce usode  
in bistrogledce. Živčno obre-  
menjeni ljudje lahko postanejo  
žrtev sličnih kvarnih vplivov.  
Tako je v Marseille-u neka pra-  
znopnerna igralka zvedela pri  
modni prerokinji, da bo za njo  
usoden neki Italijan z očmi raz-  
ne barve. Istega dne je odšla  
igralka v večji družbi na obed  
v svojo stalno gostilno. Ko se  
je približal mizi pravak v služ-  
bo sprejel italijanski natakar,  
je ugotovila igralka, da inra  
mož različne oči: eno je bilo  
plavo, drugo pa rjavo. Igralka  
se je zgrozila, poklicala hotel-  
skega ravnatelja in zahtevala,  
da bi bil natakar takoj odstran-  
jen in odpuščen iz službe. Na-  
to se je odigral mučen prizor.  
Natakar, ki je dolgo bil brez  
posla, je milo prosil usmiljenja  
in se skliceval na to, da ima  
ženo z otroki. Toda igralka je  
ostala neomajna. Hotelsko vod-  
stvo ni maralo izgubiti stalnega  
gosta. Natakar je moral oditi.

### TIGRI PROTI MESTU

Prebivalci mesta Madrasa v  
Indiji so v velikem strahu. V  
zadnjih mesecih niso tigri v  
njegovi okolici požrli nič manj  
nego 160 domačinov in Evrop-  
cev. Zaman se trudijo, da bi  
nevarne zveri spravili v pasti.  
Okusile so človeško meso in jih  
živalska vaba ne spravi več v  
past in pred puške. Zveri so  
postale sploh tako krvoločne, da  
se niti beli lovci s puškami ne  
upajo več v džunglo, kjer imajo  
tigrji svoje brloge in to je v ne-  
posredni bližini mesta.

### 900 POTRESOV NA LETO

Na leto zaznamujejo potresna  
opazovalnica po 900 potresov  
na svetu. Izmed teh je po 20 ne-  
varnih in od teh 20 jih je naj-  
več morskih.

### Kakor Poncij Pilat se pere "Slovenec"

"Del. Politika" z dne 20. julija piše:  
O celjskem zletu "Svobode" je  
meščansko časopisje prineslo objektivna  
ročila od beograjske "Politike" pa celo  
ljubljskega "Glasa Naroda." Edini  
"Slovenec" je z debelimi črkami zlobno  
udarjal, da so socialdemokrati uživali  
ko svobode v naši državi in s tem pose-  
namigaval, kako to, da "Svoboda" še ve-  
ni razpuščena. Iz nekaj nezrelimi mladi-  
ki so prišli delati svoje vzklike v Celju  
napravil "Slovenec" večino. "Slovenec"  
pisanje je dalo povod za razna zaslišanja  
in za nagel razpust "Svobode." (Pri-  
bil zaslišani niti en odbornik "Svobode".)

Po izvršenem razpustu se je "So-  
nec" najprej delal nevednega, potem pa  
vso svojo slabo vest izlil v nove stru-  
napade proti socialistom in v nova li-  
va zavijanja. Dočim je 16. julija priob-  
eno poglavje iz dekreta o razpustu "So-  
de" s podpisom bana dr. Dinka Pa-  
kratko pripombo, da ni "dobil na pravi  
razlogov" za razpust—že drugi dan Ti-  
lija odobrava razpust "Svobode," pri-  
se pa nerodno opravičuje, češ, da "So-  
nec" ni dal povoda za razpust. Pri tem  
besedno pravi: "Slovenec" je tedaj  
čel golj objektivno po svoji poročilni  
dolžnosti." Samo nekaj dni prej je pa-  
ral po tiskovnem zakonu priobčiti po-  
svojeja "objektivnega poročanja!" Ali  
mislijo gospodje v Kopitarjevi ulici,  
ljudje tako kratkega spomina?

Tako kakor pri "Svobodi" spre-  
"Slovenec" svoje barve tudi o stavki  
niških kovinarjev: dočim skuša 16. julija  
političnih agitacijskih razlogov kazati  
simpatije napram stavkajočim kovinar-  
in nedolžnost svojih gospodov pri raz-  
krepkih, ko piše: "Vsa jeseniška javna  
na strani delavstva. Stavkajoče delavce  
upravičeno pričakuje... posebno od  
moralne opore, zlasti še, ker je danes  
dne dobilo vtis, kakor da so javni orga-  
strani podjetja."—A drugi dan že isti  
venec" na prvi strani priobčuje  
Kranjske industrijske družbe brez  
pripombe! Da ne govorimo o solidarni  
tiskarne Katoliškega tiskovnega društva  
drugimi podjetniki proti stavkajočemu  
fičnemu delavstvu!

"Slovenec" bi ne bil "Slovenec,"  
bi vse te dvojne vloge združeval z ap-  
njem na literarne laži-komuniste, češ,  
socialisti kar veseli razpusta svoje  
prosvetne zveze. Dragi gospodje, po-  
kem ste se zelo "oddahnili" tedaj, ko  
la prav tako radi neodgovornih študentov  
razpuščena "Prosvetna zveza," po  
pisanju ste se zelo "oddahnili in ste  
go želeli" razpust "Orla"!!

Gospodje, ob priliki evharističnega  
kongresa ste se lahko prepričali, da  
niso prišli na "stanovsko" zborovanje  
ste ga pripravili za nje. Gospodje, za-  
res tako kratkovidni, da upate, da bo  
takim zadržanjem proti vsaki resnični  
lavski akciji pridobili kakega delavca  
Ali mar mislite, da bo en sam član  
ščne delavske kulturne in telovadne  
"Svoboda" vstopil v "Prosvetno zvezo"  
"Orla," čijih obnovitev pripravljate  
spodje, v davnih, davnih letih ste gov-  
da ste "ljudska stranka." Če je še kaj  
lo od nje, potem se poslovite od meto-  
loške ceste, ker sicer vas bo sam Bog  
ganjal, kakor preganja in kaznuje vsa-  
strijske tovariše!

(Dalje iz 1. kolone)

Cardenas je bil izbran, da to fantaz-  
demagoštvo proda mehikanskemu  
stvu.

1. Decembra 1934 je Cardenas  
stopil predsedniški urad. Calles je do-  
glejal, da se ne bi mogel preveč razg-  
ti, in v kabinetu so zavzemali vodilno  
zicije njegovi pristaši, akoravno je  
med njimi tudi nekaj predsednikovih  
sebnih prijateljev. Kabinet je torej pri-  
stavljaj voljo Callesa. Na čelu Nacio-  
revolucionarni stranki je bil gen. Ma-  
as Ramos, tudi Callesov mož. V pos-  
ski kot senatni zbornici so bili "callis-  
v večini. V armadi je bila večina gene-  
lov, ki je razpolagala z vojaštvom,  
lesovih pristašev.

(Dalje prihodnjic)

# Pritožbe koroških slovenskih kmetov

Julijsko pismo zadnjega "Koroškega Slovenca" navaja naslednje težave, ki težijo slovenske koroške kmete, v prvi vrsti pa prebivalca gorskih naselij. Kmetje se pritožujejo, da jim divjačina na polju povzroča ogromno škodo. Lovska postava je taka, da je v kvar kmetu in v zabavo mestne gospode. Ove, kože, svinje, psi in mačke morajo biti doma, zajci in srne pa prihajajo iz gozdov tudi na polja. Raznim samotnim kmetom, katerih njive so obdane od gozda ali pa se nahajajo v njegovi bližini, se sploh ne izplača sejati, ker divjad vse požre, še preden more kmet spraviti domov svoj pridelek. Nekdo je na dolgo in široko dokazoval, kakšne neprecenljive vrednosti kot prehranjevalni čimtelj je divjačina, ko popase v gozdu travo, ki sicer ovne brez koristi. Vidi pa se, da divjačina bolj teknejo sočne rastline fižola in čita, kakor pa trda gozdna trava. Če se pokaže mačka na njivi, lovec miši, jo lovec takoj ustrel. Ali bodo lovci lovili miši?

V drugi polovici prejšnjega stoletja so lastniki veleposetev in plemenitaši kupovali kmečke posestva in jih izpreminjali v gozdove in lovišča, rodove pa, ki so stoletja živeli na njih, so pogubili po svetu. Revez je bil kmet, če je njegovo posestvo menjalo na gospodovo. Bil je nakorek obsojen na smrt. Ako je stopila kmetova svinja, ovca ali kokoš na veleposestnikov posestvo, je bil popolnoma brez moči, če je umetno gojena in razmnožena zverjad uničevala poljske sadeže. Z raznimi sikanažami in z namenom, da bi mu otežilo obstanek, je gospod marsikod tako dolgo pritiskal na kmeta, da mu je ta naposled, po vseh pravnih in ves obupan prišel na vrsto drugi in tretji, vsi in veleposestnik je zaokrožil svojo posest. Tako pr. je dobro znan kraj, kjer se je nekada najhujša hribovca vas, obstoječa iz šest do sedem domačij, Rodove. Dolgo je tam živel in delalo 40 do 50 ljudi. Veleposestnik jim je življenje kmalu onemogočil in ljudem se so porazgubili po svetu. Med družin je bilo izgubljenih za kmečki stan in slovenski dom.

Ta razkrajajoči proces se nadaljuje še danes, le s tem razlikom, da namesto obubožane in zadolžene plemstva kulturno kmetije bogati odvetniki in notari. Nase planine so bile naseljene nad 1.200 m visoko. Gorski kmet, nekada bogat in ponosen, je vladal kakor majhen kralj na svojem obširnem posestvu. Starinski dom se je v svoji obširnosti dvigal kakor prestolnica, njegove travniki, pašniki in gozdovi. Mnogoštevilne družine sta prešle nekada tako gorje in v po 10 poslov si je na eni kmetiji služilo kruh. Danes pa najde turist tam vse uničeno in razpadlo. Kvečje kmet je na nekdanjem lepem posestvu še "zuhaba," kjer polje pastir pase živino iz doline, kjer so bile nekada njive in vinogradi, tam je sedaj nasajen vrh, ograjena z visokim plotom. Kmet, ki se je samotar osamotil, ni močnejšemu. Kmetije prihajajo v roke mestnih kapitalistov.

# V domovini Dulcineje

Nekaj o svinjski dekli iz "Dona Kihota"

El Toboso je zanikrno, majhno gnezdo v španski provinci La Manchi, a vendar je lavnejše nego marsikatero moderno velemesto. Tu je namreč domovina tiste znamenite svinjske dekline, ki si jo je nesmrtni don Kihot kot Dulcinejo iz Tobose izbral za damo svojega srca in poslednji cilj svojih junaskih dejanj.

Vsa reč je več nego na pol izmišljena, a vendar ti pokažejo še danes bajto, v kateri je bajte živela ta znamenita deklica. In v tej bajti je poleg "izvirnega" grba, ki ga je bajte don Kihot poklonil kraljici svojega srca, še ena imenitna reč, čeprav malo znana po svetu. Tu je namreč spravljena zbirka vseh izdaj Cervantovega nesmrtnega dela v vseh mogočih jezikih tega sveta. 76 izdaj v 123 zvezkih, ki so deloma sijajno opremljeni, je izbral z veliko ljubeznijo španski pisatelj Pantoja in jih shranil v to preprosto bajto. To gotovo niso vse izdaje v vseh jezikih, kar jih je učakal "Don Kihot," je pa nedvomno najpopolnejša zbirka tega dela na svetu in se še vedno dopolnjuje. Med drugimi izdajami srečaš tu tudi prevode v japonščino, kitajščino, bengalsščino, turščino in arabščino.

**Konec korziškega tolovanja**

Pred več tedni so na Francoskem obglavili glasovitega tollova Spado, ki je desetletja strahoval javne organe in jih mnogo umoril. Končno se je združenim oročnikom in vojakom posrečilo razbojnika zajeti v neki koči, kjer se je dal mirno prijeti. Sodišče ga je obsojilo na smrt. Zadnje dni svojega življenja je skoro veselo prebil. Se malo pred smrtjo je s svojimi čuvaji igral šah. Potem pa je nekaj ur tako globoko in dober spal, da so ga moral s silo zbuditi, ko je prišla njegova smrtna ura. Ko so mu povedali, da je sedaj napočil trenotek, ko bo moral za svoje krivice zadostiti človeški družbi, je Spada odgovoril: "Poguma mi nikdar ni manjkalo. Za človeško pravičnost mi je malo mar, ker mi je sam Bog naročil, naj ji kljubujem. Če sem se oblastem sam predal, se je to zgodilo samo zaradi tega, ker mi je Kristus tako ukazal. Kmalu bom prišel v nebesa, kajti božja milost me je zadela."

Ko so mu ponudili cigarete, in pa ruma, da bi bil lahko bolj pogumen, je to vse odklonil, pač pa je prsil za sveto mašo in sveto obhajilo. Ko je bil pobožno pri sveti maši in je lepo prejel zadnjo popotnico, se je dolgo časa pogovarjal z jetniškimi duhovnikom, katerega je v slovo poljubil.

**3 opremljene sobe**

Zgoraj, se odda v najem za fant ali dekleta, ali pa za družino brez otrok. Vse udobnosti. Naslov se poizve v uradu "Enakopravnosti."

**Hiša naprodaj**

Proda se radi zapuščinskih zadev hiša za 2 družini; 8 sob, fornez, porč zgoraj in spodaj, dve garaži in druge udobnosti. Nahaja se v slovenski naselbini. Cena \$2.700. Poizve se na 986 E. 74 St.

# Domači mali oglasnik

Spodaj najdete seznam raznovrstnih domačih trgovskih podjetij in obrtnikov. Naše čitatelje, gospodinje in gospodarje, opozarjamo, da čitajo te oglase ter da se pri nabavljanju potrebščin in drugih trgovskih poslih ozirajo na te trgovine in podjetja. Trgovce in obrtnike, ki še niso zastopani v "Domačem malem oglasniku" pa vabimo, da se prigrasijo. "Domači mali oglasnik" bo priobčen enkrat na teden.

**BEER GARDENS**

**Anton Kotnik**  
7513 ST. CLAIR AVENUE  
Imamo dobro pivo, vino in žganje

**ANTONIJA in JACK SUŠEL**  
1301 EAST 54th STREET  
Gostilna - Balincanje  
Fina pljača in domača jedila

**FR. GREBENC**  
1297 EAST 55th STREET  
Beer Parlor  
6% pivo, vino in žganje ter dober prigrizek

**ROSIE'S GRILL**  
5379 ST. CLAIR AVENUE  
Pivo in prigrizek. Godba in ples vsaki petek in soboto

**FR. MIHČIČ**  
7202 ST. CLAIR AVENUE  
Gostilna  
6% pivo, vino in dober prigrizek. Se priporočamo za obisk

**JACK'S PLACE**  
4428 ST. CLAIR AVENUE  
Beer Garden  
Dobro pivo in prigrizek. Dva prostora za balincanje

**LOUIS SABATOVIČ**  
Gostilna  
6911 ST. CLAIR AVENUE  
Domača kuhinja, fino pivo in vino.

**FRANK JAKŠE**  
884 E. 300th ST.—KENMORE 0181-W  
Slovenska gostilna.  
Se toči Standard Beer in Carling's Ale. Godba vsak petek in soboto.

**Anton Koren Cafe**  
Pivo, vino, liker in prigrizek.  
4426 HAMILTON AVENUE

**FRANCES IN JOHN SRAKAR**  
573 EAST 140th ST.  
V petek ribe—v soboto špageti in City chicken — Godba v petek, soboto in nedeljo.  
6% pivo in dobra vina. Najboljša postrežba.

**MARY MAHNE**  
6101 ST. CLAIR AVENUE  
Dobro pivo in prigrizek.  
Se priporočam za obisk.

**JANEZ VIDMAR**  
FREE LAWN BOWLING  
Beer, Cigarettes, Tobacco  
19401 RENO AVENUE

**JOHN in JOSIE JEGLIČ**  
Beer Parlor  
1188 NORWOOD ROAD  
Dobro pivo in prigrizek.

**Joseph in Karolina Zadnik**  
3839 EAST 93rd STREET  
Slovenska gostilna  
Vedno sveže pivo—Buckeye Beer. Dobro urejeni prostori za balincanje.

**MIKE JALOVEC**  
6424 ŠPILKER AVENUE  
Pri nas imamo dobro pivo in prigrizek ter lep prostor za balincanje.

**BRIVNICA**

**Louis Lipanje**  
763 EAST 185th STREET  
Slovenska brivnica

MODERNA IN SANITARNA BRIVNICA

**IGNAC SŁAPNIK, ST.**  
CVETLIČAR  
6102 ST. CLAIR AVE.  
HENDERSON 1126

**GEORGE KOVAČIČ**  
Barber Shop  
6214 ST. CLAIR AVE.

**CVETLIČARNE**

**IGNAC SŁAPNIK, ST.**  
CVETLIČAR  
6102 ST. CLAIR AVE.  
HENDERSON 1126

**ČISTILNICE**

**NEW YORK DRY CLEANING**  
6120 GLASS AVENUE  
Seštimo in zlikamo moško in žensko obleko. Fr. Tekavec, lastnik

**GASOLIN**

**F. SOMRAK IN SIN**  
Pennzoil Gas Station in Auto Repair  
E. 43rd ST. and ST. CLAIR AVENUE  
ENdicott 9181

**GROCERIJE**

**CARL MRAMOR**  
1140 E. 67th ST.—ENdicott 0333  
vogal Bliss Ave. in E. 67th St.  
Se priporočamo za nakup fine grocerije

**KROJAČI**

**Chas. Rogel**  
Krojačnica in čistilnica oblek  
Obleke po meri narejene ne stanajo več.  
6526 ST. CLAIR AVENUE

**F. HAFNER**  
7210 ST. CLAIR AVENUE  
Krojačnica in čistilnica oblek  
Mi vam naredimo obleke po meri.  
Se priporočamo

**JOHN SUSTER**  
1148 EAST 66th STREET  
Krojačnica in čistilnica moških in ženskih oblek. Se priporočamo.

**Moške obleke**  
po meri izdelane.  
SAMO \$21.00  
iz boljšega, čisto volnena blaga.  
Lepi vzorci, različne barve. Se priporočamo.

**JOHN MOČNIK**  
KROJAC  
6317 ST. CLAIR AVE.

**KLEPARSTVO**

**FRANK KURE**  
Popraviljam strehe, žlebove, forneze, itd.  
1118 EAST 77th ST.—ENdicott 0439

**POZOR!**  
Ako potrebujete popravila pri vaših žlebovih, strehah in fornzech, pokličite nas, ker vam damo prvovrstno blago, točno postrežbo in zmerne cene. Se toplo priporočamo.

**JERRY GLAVAC**  
1052 ADDISON RD.  
HENDERSON 5779

**LEDENICE**

**Sparton Refrigerator**  
je edini na trgu, ki deluje avtomatično. Pridite ga pogledati, predno kupite električno ledenico druge. NA LAHKA ODPLAČILA

**FRANK CERNE**  
v Slov. Nar. Domu  
6401 ST. CLAIR AVENUE  
HENDERSON 0465

**MLEKARNE**

Za prvovrstno postrežbo, najboljšje mleko in druge potrebščine, pokličite

**RACE DAIRY**  
1028 E. 61st ST.—HENDERSON 1786

**EDNA DAIRY**  
6302 Edna Ave.—HENDERSON 7963  
Anton Znidaršič, lastnik  
Pijte naše mleko, ker je čisto in zdravo

**NICK SPELIC**  
Slovenska moderna mlekarina  
1007 EAST 66th PLACE  
HENDERSON 2116  
Vedno prvovrstno mleko in smetano

**FRANK RACE, ST.**  
1083 E. 68th ST.—HENDERSON 4926  
MAYFLOWER DAIRY  
Pri nas dobite prvovrstno mleko in smetano

**LYON DAIRY**  
1166 E. 60th ST.—HENDERSON 5832  
Joseph Glavan, lastnik  
Pri nas dobite vedno čisto in zdravo mleko

**MOŠKA OPRAVA**  
v Slov. Nar. Domu  
6407 ST. CLAIR AVENUE  
ima trgovino slovenski trgovce

**J. POLLOCK**  
Kadar rabite, se oglasite pri njemu.  
Blago trpežno—cene nizke

**Popolna razprodaja**  
je sedaj v teku. Deške obleke, moške in deške hlače, perilo in druge potrebščine; vse po znižanih cenah.  
20% do 50% ceneje  
SE PRIPOROČA

**JOHN MOČNIK**  
6517 ST. CLAIR AVENUE

**OBVALO**

**LOUIS MAJER**  
7508 ST. CLAIR AVE.  
Obuvalo za vso družino

**ROHN NU-MATIC Shoe**

**FRANK BUTALA**  
6410 ST. CLAIR AVE.  
Fino obuvalo poceni

**JEFFY**  
for CALLOUSES  
Guaranteed to peel callouses off entirely  
Ask for Jeffy!  
JEFFY-25c

**PEKARIJE**

**Charles Zupančič**  
Moderna pekarija  
6413 ST. CLAIR AVE., v SND

**JOHN PIANECKI**  
6218 ST. CLAIR AVENUE  
HENDERSON 2396  
Se priporočamo, da si nabavite fino pecivo pri nas.

**RADIO POPRAVILA**

**Cerne Radio Service**  
Kadar vaš radio ne dela dobro, pokličite našega izkušnega radio eksperta, ki vam bo v našo zadovoljnost popravil vaš radio aparat.

**FRANK CERNE**  
v Slov. Nar. Domu  
6401 ST. CLAIR AVENUE  
HENDERSON 0465

**RESTAVRACIJE**

**PAULICH'S RESTAURANT**  
5238 ST. CLAIR AVE.  
Vsakovrstna domača jedila in najboljše pivo

**BEER PARLOR IN RESTAVRACIJA**  
ter dva prostora za balincanje. Vsako soboto Chicken večerja po 25c in ples. Se priporočam.

**JENNIE STERLE,**  
lastnica  
6216 ST. CLAIR AVENUE

**Feliks Drenik**  
5422 HAMILTON AVE.  
Standard pivo in dobra domača jedila

**MODNE TRGOVINE**

**Anton Ogrin**  
Trgovina z modnim blagom in Numatic čevlji.  
15333 WATERLOO ROAD

**ROHN NU-MATIC Shoe**

**RAZNO**

POPRAVLJANJE UR IN ZLATNINE  
Prinesite v Frank Cernetovo zlatarsko trgovino, kjer vam bo izvežbani urar popravil uro v vašo zadovoljnost.

**FRANK CERNE**  
v Slov. Nar. Domu  
6401 ST. CLAIR AVENUE  
HENDERSON 0465

**THE LAKE ERIE BUILDING MATERIAL CO.**

**LUMBER**  
5459 HAMILTON AVE.  
HENDERSON 5080—5081  
Ralph J. Jones, predsednik-blagažnik

**SELITEV**

**SEDMAK MOVING**  
6506 ST. CLAIR AVENUE  
Naša postrežba pri selitvi je jamčena.  
HENDERSON 1920

**JOHN OBLAK**  
1161 E. 61st St.—HENDERSON 2730  
Selimo pohištvo vse povsod, tudi izven Ohio. Se priporočamo za prevažanje na piknike.

**Sedaj je čas,**  
da si ogledate in nabavite električno ledenico. Dobite jih vseh vrst in na lahka odplačila, če se obrnete na

**LOUIS OBLAK**  
1085 East 66th St.  
HENDERSON 2978  
Prodajam tudi pohištvo vseh vrst, pralne stroje, peči, itd. Vse, kar rabite za dom, naravnost iz tovarne. V plačilo se sprejema tudi vloge International banke, North American banke, kakor tudi delnice North American banke.

**SLAŠČIČARNE**

**Peter Mukavetz**  
1231 EAST 61st STREET  
Slaščičarna in fino pivo

**WINERIES**

**ANTON KOROŠEC**  
1063 ADDISON ROAD  
ENdicott 3571  
Nabavite si fino vino na drobno ali debelo, pri nas.

**ANTON BAŠCA**  
1016 EAST 61st STREET  
Winery  
Fino Ohio vino prodajamo na debelo in drobno

**POPOLNA ZALOGA**  
trebušnih pasov, elastičnih nogavic in pasov za kila. Izvršujemo zdravniške recepte točno in zanesljivo. Dostavimo na dom kamorkoli.

**MANDEL DRUG**  
15702 Waterloo Rd. Slovenska lekarna

**LOUIS PECENKO**  
7308 Hecker Ave.  
ENdicott 2759  
BARVAR IN PAPIRAR  
Se priporočam Slovincem in Hrvatom

**POSEBNOSTI ZA PETEK IN SOBOTO**

Pot Roast ..... 17c  
Govedina za juho ..... 13c  
Vsakovrstni Steak ..... 23c  
Čista mast, 2 funta ..... 29c  
Teletina od noge ..... 20c  
Teletina za pečenje ..... 15c  
Majhne prekajene šunke ..... 22c  
Domače kisló zelje, 4 funte ..... 10c  
Prekajeni Cottage Butts ..... 30c  
Kdor pa želi dobre kokoši, vsakovrstne, jih dobi od 17c do 23c funt.  
Gori imenovano meso je vse sveže in jamčeno. Se priporočamo gospodinjam za obilen obisk.

**FRANK CEBUL**  
1147 ADDISON RD.  
HENDERSON 9555

# POŠTENI LJUDJE

Povest

SPISAL JOS. KOSTANJEVEC

Kiren ni pričakal, da je France dokončal. V njegovem sruju je bilo mehko in desnica se mu je tresla, ko jo je pomolil Francetu, rekoč:

"Tu moja roka, France! Zanašam se nate, jabolko ne more daleč pasti od drevesa! Kar se piše Lipovec, mora biti pošteni!"

"Hvala vam, Kiren!"

Precejšnje število let je že poteklo od tedaj. Trg je sicer stal še tam, kjer v nekdanjih časih, tudi ljudje v njem se niso izpremenili mnogo. Ali prirastle so nove in lepše hiše, prekopali so se vinogradi in nasadili z novimi boljimi trtami. In njihovo listje je še večje, svetlika se v solncu še bolj, kakor se je svetlikalo v onih časih, grozdje je sladje in vino boljše. In tržani hodijo z bolj povzdignjenimi glavami, kot so hodili prej. Nekdo večje blagostanje se je naselilo med njimi, opomogli so si. In tudi več dijakov hodi od tam v mestne višje šole.

Tudi pri Kirnovih se je marsikaj izpremenilo. Kiren se je postaral, a njegovo srce je še vedno mlado, njegove roke so še vedno trdne in močne in kamor primejo, se pozna. Njegova hiša se je povzdignila za eno nadstropje, čedna je in pobeljena, da človeka vabi, naj vstopi. Njegove kleti so se izboljšale in marsikdaj stoji pred njimi težak voz, obložen s sodi, ki se v njih prevaža sladka in dobra kapljica daleč po Kranjskem in tudi še čez morje. Toda Kiren ni prevzet, ostal je zvest samemu sebi, iz njegovih oči gleda dobrota in moštvo.

Manica je zrasla hitro kakor konoplja. Brhka je in čila in njena lica so ko mleko in kri. Nedožnost in nepokvarjenost sijata iz njenih oči. In po hiši se giblje kakor ververica, vsako delo ji gre urno izpod rok. Danes je lep jesenski dan. Na vsem daljnem nebu ni oblaka, nebesna modrina zre na zemljo kakor veliko modro morje, visoko gori sije solnce svetlo in toplo. Po trgu ropočejo vozovi, obloženi z brenjami in iz njih gleda nekoliko stlačeno grozdje. Po vinskih goricah se je začela trgatve.

Pri Kirnovih je nenavadno živo, zlasti v kuhinji. Več žensk se suče tam kakor po navadi in praznično so obložene in z belimi predpasniki. Na ognjišču so pristavljeni veliki lonci in iz njih kipi in vre kakor v velikih gostilnicah. Priletna, dobro rejena kuharica z rdečim zdravim obrazom se suče okoli njih in njen obraz se neprenehoma smehlja, kakor bi se ji nekaj zdelo osebno dobro. Rokave ima zavahane do laktij, lase ima zastrte s svetlo svilo. Zda se obrne tja, zda sem, zda ukazuje tej, zda omi strežnici. In vse gre naglo izpod rok.

Kiren se včasih prikaže v kuhinji, a še čezde hodi na prag in vleče na ušesa. Bog ve, česa ali koga pričakuje? Raz njegov obraz se sveti zadovoljnost, okoli njegovih ust se ziblje smehljaj in njegove roke se iztezajo, kakor bi hotele objeti ves svet. Manice pa ni danes videti. Kje neki tiči? Ali je kam odšla? Okoli polдне je. Kiren je zopet na pragu. Roko drži nad očmi, da ga ne ovirajo svetli sončni žarki in zre tja doli po cesti proti ovinku. Da, izza ovinka je zavozil voz! Pomije se bliže in bliže. In glej, zda se ustavi pred Kirnom. Kiren skoči takoj k vozu.

"Bog te primi, France!"

France je stopil z voza in krepko stisnil desnico Kirnovu. Bil je lep, velik mož. Njegov nekoliko blede obraz je krasila kratko ostrizena črna brada, njegovo oko je bilo čisto in svetlo.

"Toda kje je Manica?"

"Notri te čaka, saj veš, čaka teško," je dejal Kiren ter jemal Francetove reči raz voz. "Le stopi noter, pridem takoj."

Kaj bi vam popisoval nadalje? Manica se je skoro nato od veselja razjokala na Francetovih prsih.

Popoldne je bila poroka. Okrajni sodnik Franjo Lipovec se je poročil z Manico Kirnovu. Pa še nekaj se je zgodilo istega dne. Kirnov Tone je vzel Lipovečvo Anico. Tako so menjali med seboj in iz dveh, od davnih časov prijateljskih hiš je nastala takorekoč ena sama.

Lipovka ni vedela, kaj bi počela od veselja. Bila je stara in upognjena, njeni lasje so bili beli ko sneg. Danes je hodila po Kirnovi hiši sem ter tja in se skrivala po kotih. Oči so ji bile vedno v solzah, a ustne so ji šepetale v enomer molitve za novoročeni dvojici.

Opoldne je bilo zbranih pri obedu mnogo povablencev. Tedaj se je pa med obnim veseljem vzdignil stari Kiren. Potrkal je na polno čašo, kakor je to videl večkrat pri gospodi, in pogledal je ponosno po dolgem obmizju.

Potem pa je izpregovoril: "Vidite, prijatelji, sorodniki in znanci, nekaj je bilo, ko sem rekel svojemu sedanjemu zetu Francetu te-le besede: 'Jabolko ne pade daleč od drevesa; kar se piše Lipovec, mora biti pošteni!' Hudi časi so bili takrat."

Toda, ali sem se motil? Ne, nisem se. Takrat je bil France zabredel, a jaz sem vedel, da se vzdigne. In vsi ste videli, kako se je dvigal res vedno više, videli ste, kako častno in sijajno je dovršil svoje učenje. Držal je svojo besedo in Bog mu je dal srečo. In sedaj blagoslavlja njega in svojo hčer pokojni Lipovec, njegov duh plava nad nami, se veseli z nami. In da bi to veselje trajalo še dolgo, da bi Bog ne odtegnil svoje roke od naše družine, na to vzdignem čašo in pijem na zdravje novoročencev. Storite tako tudi vi! Bog živi!"

Skoz okna so se usipali svetli sončni žarki, blesteli so na bellem prtju, odbijali so se od polnih steklenic. Prav tako, kakor solnčni žarki, pa so žarela tudi lica svatom in drugim gostom.

### PRIPIS

Predno se je France vrnil na svoje mesto v K., kjer je bil občespoštovan in priljubljen sodnik, je odšel z Manico na kratko potovanje. Nekaj ga je vleklo, da bi zopet enkrat čez dolgo časa posetil Trst. Spomin na oni čas, ko je bil prvič v tem mestu, ni imel zanj nič več bridkega. Da, tam je še le prav za prav prišel k pravemu spoznanju, tam se je še le jasno začrtala njegova pot.

Ko sta stopila Manica in France na kolodvoru in Trstu iz vlaka, je nekdo peljal mimo njih v vozček s kovčegi. Ko je zagledal Franceta, se je hipoma ustavil ter ga motril pazljivo.

### LASTNIKI HRANILNIH KNJIG!

Ali naj prodam moje hranilno knjigo?

Sledili smo pazno celemu razvoju, torej dovolite, da vam podamo dejstva, da boste sami presodili ugodnosti, ki se jih vam nudi. Posvetujte se z nami privatno brez vsakih obilgacij. Dalj vam bomo ugodnost naše izkušnje in vam svetovali v vašo prid.

"Ničesar nimamo naprodaj." J. C. MERTZ, INC. 9. nadstropje Marshall Bldg. — Public Square. MAin 6480

Francetu se je to zdelo čudno. Pred seboj je videl navadnega človeka, oblečenega v slabo delavsko oblečilo. Njegov obraz je bil shujšan in blede, obkrožala ga je sivkasta brada. Oči so bile globoko vdrtne in motne, roke suhe in koščene. Očividno je bilo, da mož preveč pije.

Francetu se je zdel ta obraz znan, iskal je v svojem spominu, kje bi ga bil kdaj srečal, toda zastoj, ni se mogel spomniti.

Toda tedaj ga je ogovoril neznanec:

No, Lipovec, kakor je videti, si zadel v življenja loteriji večjo številko kot jaz. Dobro se ti godi. Prav, saj tepec nisi bil nikoli. Toda mudi se mi; ali nimaš nič drobiža, samo za kozarček žganja mi daj! Vidiš, žganje, to je moja večna potreba, he, he, he."

France ga je takoj spoznal po glasu. Nekaj ga je presunilo in mu pokvarilo ves dan. Segel je v žep in izvlekel goldinar.

### V SOBOTO IN V NEDELJO BARN DANCE

pri Ludwig Kovačič 20170 Lindbergh Ave. —Fina godba in obilo zabave.



Ali ste že kdaj pili BUCKEYE PIVO? Je to med najboljšimi pivci ter vam bo gotovo ugajal. Iščite ga ena največjih pivovar. Poskusite ga.

Double Eagle Bottling Co. 6511-19 St. Clair Ave. HEnderson 4629

"Tu imaš, Pečin, toda porabi ga za kaj drugega, bolj potrebnega, kakor je žganje."

"Eh, molči, Lipovec, čemu pridiguješ? Z Bogom!"

France je šel dalje ter si je mislil, da vsi očetovi telički niso mogli Pečina obvarovati gladi in propalosti, in Manica se ga je tesneje oklenila.

Pečin pa je počasi in z upogjenim hrbtom prival dalje po mestu svoj voziček s kovčegi.

### V SOBOTO, DNE 3. AVGUSTA

se servira CLAM BAKE po \$1.00 za osebo ali CHICKEN DINNER po 50c za osebo V ARROW INN (MIKE PODBOY) 27000 St. Clair Ave. Vrš se tudi Barn Dance in obilo zabave. Kdor želi priti na Clam Bake, naj sporoči do polдне v soboto. Telefon: KEnmore 3583 J.

LOUIS OSWALD 17205 Grovewood Ave. Najboljše olje, galona \$1.00 Pork Chops, iz srede 31c Sladkor, 25 funtov \$1.35 Očiščeni piščanci 25c Telenina za gulaž, 2 funta 25c

ZASTONJ Vsakemu odjemalcu damo 1 funt kave, ako kupi za \$2.00 ali več blaga. Pripeljemo na dom KEnmore 1971

DEKORIRAMO vaše sobe po najnižjih cenah. Scenerija, napisi itd A. PLUTH 21101 Recher Ave. KEnmore 3934 R.

Kolikor bolj se je oddaljeval, kakor bi se pogrezal nižje, toliko bolj je bil videti sključen nižje... v globoko brezdnino in bolj neznan. Videti je bilo, K O N E C.

POIZKUSITE SREČO NA PIKNIKU KLUBA SLOVENSkih GROCERISTOV IN MESARJEV bo oddanih nad 1,000 brezplačnih dobikov. Pridite pravočasno na Močnikarjeve farme in oddajte kupone v pripravljeno skrinjico. Nedelja, 4. avgusta je namenjena po članih kluba odjemalcem v razvedrilo.

### POPOLNA RAZPRODAJA GOING OUT OF BUSINESS SALE

Ker gremo v drugo trgovino, mora biti vse blago razprodano v dveh tednih. Ponovno smo znižali cene vsemu blagu, tako da se vam bo izplačalo kupiti sedaj, 30 do 50% ceneje.

DESKE BELE DOLGE HLACI reg. \$1.25, sedaj 89c	DESKI VOLNENI (Shackets coats) JOPICI za solo. Reg. cena \$2.95, sedaj 98c
MOSKI SLAMNIKI Reg. cena \$1.25, sedaj 79c	MOSKI BATHING SUITS Reg. cena \$2.95, sedaj \$1.48
MOSKE OVERALLS Reg. cena \$1.39, sedaj 98c	ZENSKI ALL WOOL BATHING SUITS — Reg. cena \$3.50, sedaj \$1.79
MOSKA SPODNJA OBLEKA Reg. cena 75c, sedaj 59c	SHORTS — Moska in dolga spodnja obleka — Shorts in srajce. Reg. cena 29c, sedaj 19c
MOSKE NOGAVICE Reg. cena 15c, sedaj 10c	DESKE COURDUROY KRAVKE HLACE Reg. cena \$1.95, sedaj 98c
MOSKI OVRATNIKI (Collars), mehki ali trdi reg. cena 75c in 35c, sedaj 10c	MOSKE ČISTO VOLNENE HLACE Reg. cena \$4.75, sedaj \$3.49
Moske CRNE DELOVNE KAPE Reg. cena 15c, sedaj 10c	MOSKE HLACE po meri lane, čista volna. Specialna cena \$3.95

Tukaj je zaradi pomanjkanja prostora omenjeno le nekaj predmetov. Poslužite se te zadnje prilike, ki jo vam sedaj nudimo—to je dobro blago po nizkih cenah.

John Močnik 6517 ST. CLAIR AVE.

HARTMAN BEER GARDEN NORTH ROYALTON — RIDGE ROAD, 12 MILJ OD SQUARE V nedeljo popoldan prosti "basket piknik," prosti ples, balincaje, baseball, itd.—V soboto, prosti ples. Začetek ob 8. uri zvečer

Vozni red na piknik SLOVENSkih GROCERISTOV IN MESARJEV V COLLINWOODU ki se vrši v V NEDELJO, 4. AVGUSTA, 1935 na Močnikarjevi farmi Trucki odpeljejo od polдне naprej, vsake pol ure, izpred Slov Doma na Holmes Ave. POSTAJALISKA: E. 132 St. in Sylvia Ave. — Slov. Del. Dom. Waterloo road.—La Salle gledališče, E. 185 St.—Miller Ave. in E. 300 St.—Miller Ave. in E. 222 St. Prevoznina 10c za odrasle in 5c za otroke od 6 do 12 leta. Obratno vozijo trucki po istem potu in isti ceni.

RAZPRODAJA ob priliki naše 11. obletnice trgovine je v polnem teku. CENE NA VSEM BLAGU ZNIŽANE 75c srajce za delo. Mere 14 do 17 49c 75c ženske Silk Slips. Mere 34 do 44 49c 75c Voile obleke za deklice. Mere 7 do 14 49c John Rožanc 15721 WATERLOO ROAD

### IZBORNA PRILIKA, DA IZNOVA NAPOLNITE VASO SHRAMBO S RILOM

## August White Sale

Cannon brisače Reg. 19c 6 za \$1 Fine kakovosti — bele z bavanim obrobom, mere 18x36. 3.98 Heat Proof Table Pads Izdelane iz Sanitas in felt blaga. "Leaves" do 12 in. 3.98. Mera vzeta na vašem domu. 49c Irish Linen brisače Praktična brisača. Damask rob, 17x32, "hemstitched" 39c 39c 22x44 Cannon brisače Velike brisače z lepimi robovi. Tesno pletene; zelo pripravne. 27c 39c Cotton Sheet blanketi Lepi barvani plaid blanketi. 70x80 inčev. Velika mera v beli barvi 80x90, 1.29. 69c 19c Stevens brisače za posodo Fine brisače brez lana — vse platnene. 17x33. 6 za 98c Pepperell Tubing Regularno 29c 22c jd. Tesno pleteni, 42 in 45 inčev široki 22c jd. Samo 10 jardov vsakemu odjemalcu. Daisy flanela Regularno 29c 12 1/2c jd. Mednarodno znana flanela, 27 inčev široka, popolnoma pobeljena. Mehka, lahka in zelo pripravna. Le 10 jardov vsaki osebi. 14c 2.98 volneni in bombažni blanketi, 5% volnene mešanice s flanim bombažom, 70x80, par 2.59 4.98 volnena odeja Vse barve na izber; mere 72x94 inčev. 3.98 19c 36 in. Pepperell kotenina Pobeljena ali nepobeljena, fina kvaliteta, jard po... 14c 2.98 volneni in bombažni blanketi, 5% volnene mešanice s flanim bombažom, 70x80, par 2.59 Hope kotenina Regularno 19c 12 1/2c jd. Prvo vrstna pobeljena kotenina, inčev široka. Nenavadna vrsta. Le 10 jardov vsakemu odjemalcu. ČETRTO NADSTROPJE Poletne ure v trgovini so: 9:30 do 5:00 dnevno, ob sobotah do 5:30 THE MAY CO.